

## 黄循财：政府决策经过审慎考虑以确保各族群都受到保护

洪宝玲

**8World**, 25<sup>th</sup> June 2021

财政部长黄循财表示，国内的种族歧视问题仍然存在，多元种族政策并不完美，但政府将持续更新政策，并通过沟通与对话，强化种族和谐。

黄循财在新加坡政策研究所以及拉惹勒南国际关系学院举办的论坛上表示，近期发生的种族歧视事件不能被接受，政府也密切关注涉及种族和宗教的课题。

他指出种族歧视事件曾经发生过，但几十年来已逐步减少，过去一年则显著增加，相信同冠病疫情带来的压力和社交媒体有关。

部长说社群之间多年来建立了互信与了解，才让我们走到这一天。而建国领导人在制定政策时都深思熟虑，除了保障少数族群的权益，也确保占多数的族群不会滥用这个优势。

他说：“人们有时会谈到新加坡有‘华族优势’。华社中或许有一些偏见或盲点需要意识到并纠正。但请了解我们依然有一代的华族新加坡人，他们对华语感到比较自在而不是英语，他们认为自己在这个讲英语的世界中处于劣势。”

黄循财认为我国需要继续采取相互包容、信任和让步的方式，看待种族问题。他认为这并不意味着国人不能发表不满的言论，或少数族群面对偏见时应忍气吞声。相反的他们应该坦诚而且勇于说出他们的感受。

“我们必须继续发声，甚至准备进行敏感的讨论，我们不是要争论，而是展开文明的对话，聆听对方和了解各方的想法。”